

**Vasile Puiu, prof.univ.dr.ing.**  
**Universitatea „Vasile Alecsandri”, Bacău**  
**Vice-președinte al Asociației „ProBasarabia și Bucovina”**

**Prezentarea cărții „Timpul fuge...fuge...”. Autor: C. Stoian**



A vorbi despre Dl Cornel Stoian este ca și cum ai stârni un ecou prelungit în tot ținutul Rucăr – Muscel, cu reverberanțe interioare nebănuite. Într-un cuvânt introductiv la superba antologie „*Timpul fuge...fuge...spre vremuri viitoare*” publicată în 2019 la editura „Larisa”, scriitorul Ion C. Hiru îl aduce în sufletele noastre ca „*floarea de colț a Rucărului*”, distincție spirituală de mare amplitudine culturală.

Aș continua cu însemnările inginerului – scriitor Constantin Agricola Miu, din Godenii Muscelului, care-i remarcă starea de „*personalitate a plaiurilor muscelene*”, de mare valoare, adaug eu.

Și încă, mai adânc, neostoita prețuire a profesorului Tudor Vlad, un nume propriu remarcabil al culturii muntenești, din care Cornel Stoian străluce printr-o „*măiastră urzeală*” ca profesionist în istorie și cultură. De altfel Cornel Stoian și Tudor Vlad sunt vectori de imagine și conținut ai revistei „*Piatra Craiului*”, un giuvaer cu multe, multe carate, care a reușit să facă vizibile în spațiul mioritic, toate valorile importante din decorul cultural rucărean.

Dl Cornel Stoian este membru fondator și secretar general al Cenaclului Literar – Artistic „*Mihai Lungeanu*” (din 2011) și al Asociației Culturale „*Ruffa Arbor*” (după 2015).

Fără îndoială că acțiunile importante ale acestor două entități culturale au putut fi cunoscute în toată lumea din paginile revistei „*Piatra Craiului*”, poartă spre cer a literaturii, științei, artelor și învățăturilor din acest colț de lume predestinat frumosului vieții.

Această carte antologică semnată de Cornel Stoian este, înainte de toate, o cronică foarte bine scrisă (ca simplitate comunicativă în primul rând), din care toți oamenii cu carte, știință și vrednicie ajung în biblioteca spirituală a fiecăruia dintre noi, marcându-ne cu revelații deosebite.